SELECCIÓN DE AUDITORES EXTERNOS EJERCICIO 2013 

De  conformidad  con  lo  establecido  en  el  inciso  segundo  del  artículo  59 de  la  Ley Nº 18.046, y en los Oficios Circulares Nº 718 - de 10 de Febrero del año 2012 - y Nº 764 - de 21 de Diciembre del año 2012- de la Superintendencia de Valores y Seguros, se informa a los señores accionistas sobre las diversas opciones para seleccionar a la empresa que efectuará la auditoría del año 2013.  Esta propuesta del Directorio será sometida a la Junta Ordinaria de Accionistas del Viernes 26 de Abril del año en curso. 
I. Fundamentación

El Directorio estudió las propuestas de las empresas, KPMG, Pricewaterhouse, Grant Thornton y Baker Tilly, para ejecutar la auditoría de Estados Financieros de Copeval S.A. y sus Filiales para el ejercicio 2013.

Para el efecto consideró relevante evaluar los siguientes atributos:

· Experiencia en otras empresas del rubro.
· Experiencia del socio a cargo y su equipo de trabajo.

· Empresas a las que han prestado servicios de auditoría en los últimos tres años.

· Cantidad de horas/hombre presupuestadas para la auditoría de Copeval y Filiales. 
Cabe señalar, que el Directorio ha considerado que las cuatro compañías cumplen con los atributos para realizar el trabajo en forma efectiva y rigurosa.
II.
Proceso
La administración de la sociedad solicitó cotizaciones a Empresas de Auditoría Externa de reconocido prestigio y experiencia, como son Deloitte, KPMG, PwC, Gran Thornton, y Baker Tilly informadas según el boletín de la INTERNATIONAL ACCOUNTING BULLETIN.  Todas cuentan con oficinas en el país y se encuentran inscritas en el “Registro de Empresas de Auditoría Externa” de la Superintendencia de Valores y Seguros a que se refieren los artículos 239 y siguientes de la Ley Nº 18.045.
A la fecha no se ha recibido la propuesta de la Empresa de Auditoría Externa Deloitte. 

La síntesis de las ofertas recibidas es la siguiente:
a) KPMG.  En la oferta de prestación de sus servicios anuales ocupará 1.150 horas/hombre.  El trabajo lo ejecutarán profesionales altamente capacitados.  Desarrollarán sus funciones en las oficinas de la Compañía y de KPMG en Santiago.  Cuenta con vasta experiencia en la prestación de servicios de auditoría para diversas empresas del tamaño de Copeval que se desenvuelven en el ámbito del retail, banca, minería y forestal, entre otros.
b) GRANT THORNTON.  En la oferta de prestación de sus servicios anuales ocupará 1.600 horas/hombre.  El trabajo lo ejecutarán profesionales altamente capacitados.  Desarrollarán sus funciones en las oficinas de la Compañía y de GRANT THORNTON en Santiago.  Cuenta con vasta experiencia en la prestación de servicios de auditoría para diversas empresas del tamaño de Copeval que se desenvuelven en el ámbito de la distribución de insumos agrícolas, agroindustrial, retail, banca, minería y forestal, entre otros.

c) PRICEWATERHOUSE.  En la oferta de prestación de sus servicios anuales ocupará 1.990 horas/hombre.  El trabajo lo ejecutarán profesionales altamente capacitados.  Desarrollarán sus funciones en las oficinas de la Compañía y de PRICEWATERHOUSE en Santiago.  Cuenta con vasta experiencia en la prestación de servicios de auditoría para diversas empresas del tamaño de Copeval que se desenvuelven en el ámbito del retail, agroindustrial, banca, minería y forestal, entre otros.

d) BAKER TILLY CHILE.  En la oferta de prestación de sus servicios anuales ocupará 1.173 horas/hombre.  El trabajo lo ejecutarán profesionales altamente capacitados.  Desarrollarán sus funciones en las oficinas de la Compañía y de BAKER TILLY CHILE en Santiago.  Cuenta con vasta experiencia en la prestación de servicios de auditoría para diversas empresas del tamaño de Copeval que se desenvuelven en el ámbito del retail, agroindustrial, banca, minería y forestal, entre otros.

III. Servicios Profesionales prestados anteriormente a Copeval
También cabe destacar  que  PRICEWATERHOUSE  asesoró a la Compañía en la etapa de diagnóstico de los principales impactos en la implantación de las NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA (NIIF o IFRS por su sigla en inglés) .

Por su parte y como es de conocimiento de los señores accionistas, GRANT THORNTON viene prestando servicios de auditoría a Copeval y sus filiales, por los últimos cuatro años. 

IV. Priorización
Conocidas las propuestas de las cuatro empresas antes referidas --todas de primer nivel en Chile-- y luego de haber comparado detenidamente las horas y recursos que cada una informó destinaría a los procesos de revisión, como sus respectivas experiencias en servicios de auditoría externa, y en particular los conocimientos y experiencia de los equipos que estarían a cargo de los referidos procesos de revisión, el Directorio acordó proponer como Empresa de Auditoría Externa para el Ejercicio 2013, a la firma GRANT THORNTON, en consideración a la buena evaluación del trabajo de auditoría realizado durante el ejercicio 2012.  Para el evento que la Junta de Accionistas rechace esta primera proposición, el Directorio acordó proponer como segunda opción a la firma PRICEWATERHOUSE.  
El Directorio
San Fernando, Abril 19 de 2013

